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Ο Αρχιεπίσκοπος ορκίζει τη νέα Βουλή και 
συναντάται με τον Κυριάκο Πιερρακάκη
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τη νέα Βουλή η οποία προέκυψε από τις εκλογές της 25ης 
Ιουνίου θα ορκίσει τη Δευτέρα, 3 Ιουλίου 2023, στις 11 το 
πρωί, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Την ίδια ημέρα ο Αρχιεπίσκοπος θα έχει συνάντηση, στις 14:30 σύμφωνα με το 
πρόγραμμα, με τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. 
Κυριάκο Πιερρακάκη. Αρχιεπίσκοπος και Κυριάκος Πιερρακάκης θα συναντηθούν 
στο Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο.

Αυτή θα είναι η πρώτη τους θεσμική συνάντηση, παρά τον εθιμοτυπικό χαρακτήρα, 
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υπό τα νέα καθήκοντα του κ. Πιερρακάκη, οποίος κατά την προηγούμενη 
διακυβέρνηση κατείχε το χαρτοφυλάκιο του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

Διαβάστε επίσης: Τα χαρτοφυλάκια με εκκλησιαστικό ενδιαφέρον και η 
επόμενη ημέρα

Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος και Κυριάκος Πιερρακάκης σε παλαιότερη 
συνάντησή τους (Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης)

Ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος όρκισε την περασμένη Δευτέρα, στο 
Προεδρικό Μέγαρο, τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη ενώ την επομένη, Τρίτη 
27 Ιουνίου, όρκισε τους νέους Υπουργούς και Υφυπουργός ευχόμενος με τη σειρά 
του καλό δρόμο με δύναμη και κουράγιο.
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Από την ορκωμοσία του Πρωθυπουργού στο Προεδρικό Μέγαρο 
(Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης)

Οκτώ κόμματα στη Βουλή

Συνολικά στη Βουλή εισέρχονται 8 κόμματα μετά το αποτέλεσμα της 25ης Ιουνίου. 
Συγκεκριμένα πρόκειται για τα: Νέα Δημοκρατία, ΣΥΡΙΖΑ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ, ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ, ΚΚΕ, Σπαρτιάτες, Ελληνική Λύση, Νίκη και 
Πλεύση Ελευθερίας.

Την επόμενη ημέρα, Τρίτη, 4 Ιουλίου η ολομέλεια της Κ΄ (20ης) Κοινοβουλευτικής 
Περιόδου Προεδρευομένης Κοινοβουλευτικής Δημοκρατίας θα συνέλθει για την 
εκλογή του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων, την εκλογή των αντιπροέδρων 
του σώματος καθώς και των γραμματέων και κοσμητόρων του κοινοβουλίου. Η 
Κοινοβουλευτική Ομάδα της ΝΔ, θα προτείνει για Πρόεδρο της Βουλής τον 
βουλευτή του νομού Ιωαννίνων, Κωνσταντίνο Τασούλα.

Διαβάστε σχετικά: 

Ορκίστηκε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης
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Η ορκωμοσία της νέας Κυβέρνησης στο Προεδρικό Μέγαρο – “Καλό δρόμο 
με δύναμη και κουράγιο” ευχήθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος (ΦΩΤΟ)

Κεντρική Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης
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